
 

HEPDAK KURUM EĞĠTĠMĠ ÇALIġTAYI/ 19-20 Eylül 2024 

Eğitim Değerlendirme Anketi 

5: Çok iyi 4: İyi 3: Orta 2: İyi değil 1: Hiç iyi değil 
 

 n Ort ±SS 

EĞİTİMCİLER 

1.   Eğiticilerin konuya hâkimiyetleri 88 4,88 0,33 

2.   Konuyu katılımcılara aktarabilmeleri 88 4,83 0 

3.   Konu akışında bütünlük sağlayabilmeleri 88 4,76 0,47 

4.   Güncel örneklerle konuyu zenginleştirmeleri 88 4,61 0,61 

5.   Soruları doyurucu yanıtlayabilmeleri 88 4,63 0,73 

6.   Zamanı etkin kullanabilmeleri 88 3,45 1,06 

KAPSAM VE İÇERİK 

1.   Eğitimin programının yeterliliği 88 4,56 0,77 

2.   Eğitim içeriğinin yeterliliği 88 4,59 0,73 

3.   Eğitim süresinin uygunluğu 88 3,64 1,08 

4.   Grup çalışmalarının yeterliliği 88 4,31 0,88 

5.   Grup çalışmalarına ayrılan zamanın yeterliliği 88 3,82 1,09 

6.   Grup tartışmalarının yeterliliği 

 

88 4,03 0,98 

7.   Eğitim öncesi gönderilen materyallerin yeterliliği 88 4,64 0,68 

EĞİTİM ORTAMI/PLATFORMU 

1.   Eğitim platformunun kullanışlılığı 88 4,68 0,57 

2.   Eğitim platformuna kolay erişim sağlayabilme 88 4,80 0,48 

3.   Eğitim platformunda oluşturulan grup çalışmalarının 

işlerliği 
88 4,38 0,84 

4.   Bu eğitimden genel olarak ne kadar memnun 

kaldınız? (1=Hiç memnun kalmadım, 5 Çok memnun 
kaldım) 

88 4,41 0,58 

 


